
令和５年度 保育園に関するアンケート（結果報告） 

 

① 園の保育理念・保育目標を知っていますか。 

※１：１７件  ２：３２件  ３：２１件  ４：７件 

② お子さんは、喜んで保育園に通っていると思いますか。 

※１：４９件  ２：２６件  ３：２件  ４：０件 

③ お子さんの発達に合わせた保育や意欲を促すような保育がなされていると 

思いますか。 

※１：４５件  ２：２６件  ３：６件  ４：０件 

④ 散歩や園外保育を通して、自然に触れたり地域環境に関わったりしていると 

思いますか。 

※１：５９件  ２：１６件  ３：２件  ４：０件 

⑤ お子さんは、喜んで給食やおやつを食べていると思いますか。 

※１：５３件  ２：２１件  ３：３件  ４：０件 

⑥ 旬の物やいろいろな食材を使って、年齢や発達に応じた食事を提供していると 

思いますか。 

※１：５８件  ２：１９件  ３：０件  ４：０件 

⑦ お子さんの体調について、常に気配りがなされていると思いますか。 

※１：４８件  ２：２３件  ３：４件  ４：２件 

⑧ 危機管理・安全管理（ケガや事故・感染症発生時の対応など）をしていると 

思いますか。 

※１：３４件  ２：３３件  ３：９件  ４：１件 

⑨ 職員に気がかりな点や悩みなどについて、気軽に相談できると思いますか。 

※１：４１件  ２：３１件  ３：２件  ４：３件 

⑩ 職員の言葉遣いや態度は丁寧ですか。 

※１：４５件  ２：２８件  ３：３件  ４：１件 

⑪ 職員からの保育内容の説明は、わかりやすいですか。 

※１：４７件  ２：２４件  ３：５件  ４：１件 

⑫ 職員は、お子さんの良いところや個性を認めていると思いますか。 

※１：４７件  ２：２６件  ３：２件  ４：２件 



⑬ 職員に、園への要望や不満を言える雰囲気があると思いますか。 

※１：３０件  ２：３４件  ３：１０件  ４：２件  無回答：０件 

⑭ 困ったとき、職員以外の人で役所や第三者委員にも相談できることを知って 

いますか。 

※１：３９件  ２：１３件  ３：１９件  ４：６件 

⑮ 次のような媒体を通じて情報発信・公開をしていることを知っていますか。 

（園だより・給食だより・クラスだより・掲示版・一斉メールなど） 

※１：６９件  ２：７件  ３：１件  ４：０件 

 

 

ご協力ありがとうございました。 


